

### 陈党义在郑煤集团检查工作 时强调 抓好事故预防 树立红线意识

本报讯(记者 任二敏 通讯员 王强)5月14日,河南省工信厅副厅长陈党义带领工信厅安全生产检查组到杨河煤业公司开展安全生产专项检查。郑煤集团公司安监局局长王思鹏、总工程师杨治国及杨河煤业公司领导陪同检查。

郑煤集团公司安监局局长王思鹏、总工程师杨治国从集团公司所属矿井基本情况、安全隐患自查自纠情况、基本建设矿井安全管理、职工安全警示教育、全面落实“双七条”和国办发99号文件、积极开展遏制重特大事故攻坚活动、加强兼并重组矿井安全管理这七个方面汇报了今年1-4月份郑煤集团安全生产情况。杨河煤业公司总经理郭金陵结合杨河煤业实际向检查组汇报了贯彻上级文件精神、抓好通风防突管理、落实防治水各项工作制度以及隐患就排查、整改、落实方面所做的工作。

陈党义对郑煤集团能够严格落实国家、河南省一系列有关安全文件精神、深入开展一系列重大安全隐患排查治理活动、充分落实企业的主体责任、加强兼并重组矿井的监管工作给予充分肯定。

在听取汇报后,省工信厅检查组分采掘、机电运输、通风防突、地测防治水、基本建设等5个小组深入到杨河煤业公司井下相关地点进行了检查。在杨河煤业调度中心,陈党义通过调度大屏幕观看了杨河煤业公司井下各地点生产状态、通风、瓦斯管理情况,对杨河煤业公司完善的管理给予充分肯定。陈党义叮嘱现场人员要切实负起责任、坚守岗位、尽职尽责,让自动化、信息化真正为保证安全生产服务。陈党义一行还兴致勃勃地观看了杨河煤业培训基地及上机考试中心,对杨河煤业先进的考试管理给予好评,希望郑煤集团及杨河煤业要不断探索职工培训新路子,全面提升职工队伍整体素质。强化现场安全管理、抓好事故预防、牢固树立安全红线意识,杜绝违法违规生产、提升综合管理水平,为保证郑煤集团安全生产、为河南工业稳定发展作出贡献。

### 构建特色核心专利技术产品链,参与国际粉体设备市场竞争 浙江丰利成为粉碎设备行业专利示范企业

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司积极保护自主创新成果,实施知识产权战略,构筑专利技术产品链,拓展新市场、赢得新优势。日前再次通过“绍兴市专利示范企业”复审,有效期三年,成为我国粉碎设备行业屈指可数的专利示范企业。

浙江丰利自创立50多年来,一直顺应我国产业政策优先支持“超细粉体工程”的发展契机,专注于超微粉碎技术和绿色环保装备相结合的专利研发,在超微粉碎、精细分级等粉体加工领域拥有多项核心专利,成为开掘超微粉材料领域的利器。高效节能HWV旋风磨国内首创解决了热敏性、纤维性物料在常温下的超微粉碎同时进行干燥操作、表面改性的难题,整机及其附属装置已获国家专利。其他专利产品如精细粉碎机具有能耗低、产量高、细度调节方便、粉碎解离度高等优点。超微分级机则结构合理、分级精度高、效率高、能耗低。浙江丰利拥有各类专利数量名列行业前茅,并已在本公司全部实现产品化、产业化,专利技术转化率达到100%,从而为丰利的发展注入了强劲的动力源、活力源。

集国内粉体设备研发人才优势,创造出多项独有知识产权和国内领先并达到国际先进水平的技术和产品,形成了“丰利”品牌特色核心专利技术产品链,成为该公司参与国际粉体设备市场竞争的重要武器。

咨询热线:0575-83105888,83100888  
83185888,83183618  
网址:www.zjfenli.com  
邮箱:fenli@zjfenli.cn



请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销

## 湖南鼎和创新融资方式 为衡阳市中小企业“输血”11亿元

本报讯(记者 李凤发) 融资难,是很多中小企业不得不面对的一道难题。近年来,各金融企业不断创新融资方式,拓展融资渠道,力求破解这一难题。5月16日,由湖南鼎和投资担保有限公司、湖南股权交易所、衡阳市杰出雁商联谊会共同发起的“大型投融资对接签约仪式”及“创新金融、破解中小企业融资难”首届专家论坛在衡阳隆重举行。

会上,数十位国有商业银行、股权交易所、股权投资管理机构、基金管理公司、互联网金融公司等业务机构的资深专家,就如何破解中小企业融资难问题向衡阳市中小企业现场进行业务指导,并发布最新的资本市场信息。32家中小企业现场签约,签约金额达11亿元。

在“创新金融、破解中小企业融资难”专家论坛上,各金融专家就企业如何与银行、投资机构等达成融资信息对称做了系统操作指导,并通过现场互动交流,实现金融投资公司与中小企业的无缝对接。活动承办方表示,举办这样的活动就是为了拓展融资渠道,给中小企业提供更多的融资平台,缓解他们的燃眉之急。

湖南金林食品科技有限责任公司是衡

阳一家从事面条、糯米粉专业化生产及销售的公司,工厂面积达2万多平米,固定资产5000多万元。由于公司多年来秉承以“诚信待生产,用心做品牌”的经营理念,金林食品科技有限责任公司发展迅速,年销售面条2万吨,年产值突破亿元。可就是这家发展前景看好的企业,每年在生产旺季时都会碰到一个难题。公司董事长肖金林告诉记者,因为他们抵押物比较少,在银行贷款比较困难,今天参加“大型投融资对接”活动,就是想借多一点。

“衡阳市大型投融资对接签约仪式”,为中小企业集成一个盛大的资本市场和金融产品超市。这样做的目的就是拓展融资渠道,让中小企业能够有更多的融资平台可以选择。”湖南鼎和投资担保有限公司董事长李建村向如是说。

李建村接受记者采访时表示,中小企业融资难已经是一个世界难题,如何破解这一难题,鼎和担保公司也在进行尝试,今天举行的股交所开业,它也是为中小企业融资的一个渠道,同时成立联谊会,也是为了让各个企业聚集在一起,通过资源的整合,发挥各联谊会会员之间投资及融资的信息对接。



## 河北省首批农村土地经营权挂牌成交

本报讯(记者 杨会民)近日,河北省首批农村土地经营权转让买卖在邱县农交所挂牌成交,共涉及3个村1261.47亩土地,流转年限10年,成交金额1089.598万元。

以800元/亩价格流转小侯仲村402亩土地的种粮大户尹广军说:“以前流转的土地这一块那一块,不集中。现在好了,农村土地经营权集中起来在交易所挂牌出让,给我们提供了成片连片种地的机会。”

程文亮是小侯仲村农民,刚刚出让了10.6亩土地,“原来自己往外租赁一亩500

元,现在和村里的几百亩地一起出让一亩800元,一年就可以多得3180元。”程文亮话语中透着喜悦。

近年来,随着外出打工者增多,土地流转在农村成为普遍现象。但由于流转机构不健全,流转合同不规范,流转过程中时常产生纠纷。邱县是河北省农村产权制度改革试点县,成立了全省首家农村产权交易所,建立了市场化的农村产权交易平台,以此推进农村产权交易规范化,赋予农民更多的财产权。

“农民提出土地经营权转让申请后,我们

先是把土地经营权挂牌出让,征集买家,形成交易的卖方市场。然后,通过协议、竞价拍卖、招投标等方式,形成交易价格。成交后,双方签订制式合同、鉴证交易合同,规范交易行为,消除双方顾虑,增进互信。”交易所负责人石健介绍。

截至目前,在邱县农交所挂牌申请受让产权的新型农业经营主体10家,申请受让土地经营权总面积达1.13万亩,而申请出让的面积才2400亩,远远达不到市场需求。

### 借力入华十周年

## 亚马逊启动迄今最大一轮网购营销

亚马逊中国宣布于5月11日启动进入中国十周年百天倒计时。倒计时期间,亚马逊将推出入华以来最大力度和规模的创新市场营销活动。

据悉,此次大规模营销包括每天一款“镇店之宝”、6月比价月及8月店庆月等一系列活动。其中每天一款的“镇店之宝”产品共计100款,均为各类商品的热销榜明星款且超值特价,一天限时限量闪购。此外,为配合此次活动,亚马逊第三方合作平台也将首次推出“金牌卖家季”促销活动,参与促销的产品

均是店铺销售排行前10位及顾客评论三星以上的商品,包括周大福、西铁城、ECCO等知名品牌。同时,亚马逊中国还宣布将与包括扶贫基金会与智行基金会等在内的公益组织合作,面向青少年开展十项公益项目,践行“微笑十年”的承诺回馈社会。

亚马逊中国副总裁许长虹表示,亚马逊自2004年进入中国起,十年间始终秉承“顾客至上”的理念,凭借业内领先的技术水平、全球丰富的电子商务管理经验不断为消费者带来日益丰富的质优价廉的商品和服务。今

后将继续秉承这一理念,通过不断创新,为消费者打造可信赖的全品类网购平台。

资料显示,亚马逊中国目前为消费者提供32大类、2000多万种商品,可满足衣、食、住、行和休闲娱乐等各方面的需求。亚马逊也通过厂商直供、海外直采及实时比价系统,在保证产品品质的同时力争为消费者提供最有竞争力的价格。自今年1月以来,亚马逊中国吸引了包括三星UHD曲面电视、Alienware、3M等在内的众多新品牌上线、新品首发或品牌旗舰店发布。

(周文林)

## 茅台集团保健酒业公司 举行总经办主任面试招聘会

为认真贯彻落实公司全面深化改革总体方案,完善组织机构及人事干部制度改革,贵州茅台酒厂(集团)保健酒业公司面向社会公开招聘系列管理人员,5月6日进行了市场运营总监的招聘,又于5月8日举行总经理办公室主任面试招聘会。

面试在公司11楼会议室举行,为使招聘工作做到公开、公平、公正,公司党委书记谭

定鸿监督面试会,总经理李筑再担任主考官,评委由副总经理陈明英、周正喜、陈强、赵富刚,总经理助理李明光、宋毅、李先贵担任,公司党办、总经办、人事劳资部相关负责人员列席招聘会。国酒茅台电视台和《茅台酒报》社新闻媒体全程参与报道。

参加竞聘的有来自全国各地的应聘者。其中,有多年从事白酒行业经历的行业精英,有

进行过多种行业转型的佼佼者,也有毕业不久创业成功的年轻人,还有来自股份公司的优秀车间干事。个个身怀绝技,各有所长。面试共由2道主观答题和3道随机抽答题组成,要求应试者在规定时间内作答。面试将评选出前3名入围者参与最终的选拔。

(樊瑛)

## 专利拍卖招商公告

足现代养殖的需要,且其结构简单紧凑,造价低。

### 4. 轮船碰撞防沉法(ZL2007101473322)

本专利在轮船发生碰撞后,轮船在不发生解体和所保护的船底或船舱只有大小漏洞情况下,轮船防沉的方法。可适用多类船只,尤其适合油轮。可定点(如造船厂)安装,可成立安装公司自带材料上门安装服务。简便实用、应用广泛、经济效益巨大,投资风险回报率高。

### 5. 锥面同步啮合齿轮(ZL20131012929 6.2)

采用本专利的锥面同步啮合齿轮用于变速装置,可简化变速装置的设计和制造,提高变速装置的可靠性和提高动力传输效率。本专利的锥面同步啮合齿轮用于离合器使用时具有动力传输的高效率并可简化其结构。

### 6. 自攻自钻膨胀螺栓(ZL201320235886.9)

本专利在膨胀螺栓的螺杆前端增加钻头,并通过膨胀螺栓末端连接的锁紧套的连接卡位一次性将膨胀螺栓直接钻孔安装到位,再通过拧动锁紧套将膨胀螺栓固定在墙壁上,安装快捷,操作简单,减少工人近一半的工作量,提高了近一倍的工作效率。

### 7. 小型标志立杆(ZL201320449035.4)

本专利产品遇外力刮擦,标志牌可自动旋转,并在外力结束后自行复位;主杆下端设有弯曲复位装置,能有效地减轻杆体或标志牌被撞击后的损坏程度,减少维修费用,并可有效地减轻车辆等撞击物的受损程度。

### 8. 一种用于手扶式插秧机的电启动装置(ZL201320400305.2)

本电启动装置结构简单,安装方便,直接取下发动机右侧皮带轮将本电启动装置装上即可,启动时提高了原有的启动转速,增加了发动机的启动性能,经久耐用,便于启动,且省油、省力,经济性好,效率高。

### 9. 建筑板材开槽孔设备、锯片及加工所得板材(ZL201320233327.4)

本专利可以不破坏瓷质石材整体刚度的基础上,加工若干个20-80度通体倾斜沟槽。水泥砂浆湿贴,免于挂钩机理,抗拉强度高,寿命可与建筑物同步,工程造价低,市场潜力巨大。

### 10. 能替换救生绳的高灵敏度救生缓降器(ZL201320534022.7)

本专利增加了行星轮系的增速传动机构,采用离心力制动原理,提高了离心轮的减速灵敏度;由于使用齿轮传动方式,避免了卡死现象的发生;行星齿轮稳固,并且绳索更换

快捷方便,可根据不同楼层高度更换配备绳索。

### 11. 病房手动护理方便大便床(ZL201220622898.2)

本专利手动控制立翻身板控制装置,可以使立翻身板前端升起或者落下,病人可以坐起或躺下,可以使侧翻身板外侧抬起或者落下,病人可以进行翻身;还可病人不用离开床便可进行大便,方便卫生,省时省力。

### 12. 袋盒装非发酵面制品(20131035375 7.4)

本项目是针对主食面条提出的另一种加热制熟、包装、储存方式,实现同类产品的多样化,是把主食面条、面饼放入食品级蒸煮袋、盒密封包装或真空包装,在常温开放式条件下,可较长时间的存放,节约能源。

### 13. 电缆材质(201310180588.9)

本专利材质为陶瓷或玻璃,能够解决电缆的防火和防止起火后封阻火势蔓延、防止小动物钻入护管咬坏电缆绝缘层,防水水侵蚀及固定电缆在护管、墙体及设备中的晃动等问题。可广泛应用于电力、通信、电视广播等领域需要护管保护或须穿过墙体以及须进入高、低压开关柜、控制柜等设备需要进行封堵的部位。